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JTOBI'MHIIIBCbKA PAMOHHA B MICTI PAJIA
BUKOHABUHU KOMITET

PIIMEHHA

19.03.2014 M. Kpuswii Pir Ne 169

rIIpo npueamusauito Keapmupu -
No ** y 6yourry Ne **no syuui

*kk

PosragryBIIN 3aaBy *** *** *** mqiono mpuBaTtu3sallli kBapTupu No ** y
6ynuHKy No ** 1o ByAHIl ***, gKa BUKOPUCTOBYETHCH 3adBHHUKOM Ha yMOBax
HaliMy, BPaxXxOBYIOYHU PO3PaxXyHOK BapTOCTI HAOAHUIIIKOBOI 3araabHOI IIAOIL
KBapTHUPU Ta HaJaHi MOOKYMEHTH, Kepyloduch 3akoHOM Ykpainu «IIpo
IIpUBaTHU3ALlI0 AEePKABHOTO KUTAOBOrO poHAY», [loAoKEeHHAM PO IMOPAIOK
nepemadi KBapTup (OyAWHKIB), >XKHWAMX MIPUMIIIEHb y TYPTOXKHUTKAX Y
BAACHICTh TIpoMaadH, 3aTBep/keHUM Hakazom MiHicTrepcTrBa 3 IIUTaHb
KHUTAOBO-KOMYHaABHOI'O rocrogapcrBa YkKpainu Big 16.12.2009 Ne 396,
pimreruam KpuBopizpkoi mickkoi pamu Big 30.03.2011 Ne 259 «IIpo obcsr i
MeXi [TIOBHOBaXK€Hb PaAMOHHHUX y MICTI paz Ta iX BHKOHaBYUX OpPraHiB» 31
3MiHaMHM, BHeceHUMH piuieHHsaM Big 27.07.2011 Neo 492, BHKOHKOM
pationHoi B Mmicti pagu BHPIIITHB:

1. Ilepeqatu  TpukiMHaTHY KBapTupy No **  3araapHOIO  IIAO-
mrero 59,0 m?, xuTA0BOIO maomiero 45,0 M2, y OyauHky Ne ** mo Byaumi *** y
IIpUBATHY BAAQCHICTb:

_ kkk kkk kkk _ KBapTUpOHaMayy.

2. 3aTBepaAuTH PO3PaxXyHOK BaAPTOCTI HAOAUNIIKOBOI 3araAbHOi ITAOII
KBapTUPH, 1110 IPUBATHUIYETHCH (O0OaTOK).

3. Binginy sKHUTAOBO-KOMYHaAbHOTO TrocnogapcTtBa (Xomenko B.M.)
BUJATU y ABOX IIPUMIpHHKAaX CBIZOIITBO IIPO IIpaBO BAACHOCTI Ha KBap-
Tupy Ne ** y 6yaunaKy No ** mo ByauIli *** rpoMagssHHUHOBI *** *.*,

I'OAOBA PAMOHHOI B MICTI PAIU [.B. KOAECHUK
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PO3PAXYHOK

BapTOCTI HAOAHUIIKOBOI 3araAbHOI ITAOII KBapTUupu No **,
10 IPUBATU3YETHECHI Y OyAuHKY No ** 110 ByAHIIi ***
1. 3araapHa naoma: 59,0 m2 (I1).
2. KiapkicTh MEMIKaHIIB y KBapTupi: 1 (M).

3. Po3mip 3araspHOi 11ao11i, 1110 ITifasrae 6e3omnaaTHil nepenadi
3rigHo 3 3akoHOM: [I6 = M x 21,0 + 10 = 31 M2

4. Po3Mip HaOAHUINKIB ITAOIIT, IO ITIAASITAE OMAATI:
[Ta = (IT - T1I6) = 28 M2

5. Po3Mmip gomaatu 3a HaOAuIIKoBY Haouty: [l = ITa x 0,175 = 4,90 rpH.

6. BigHOBHA BapTIiCTh KBapTUPH, 110 IPUBATHUIYETHCS:
B=1II x0,175 = 10,32 rpH.

KEPYIOUMU CITIPABAMU BUKOHKOMY 0.0. TN2XKKO



